



黄强在全省警示教育会议上强调

让纪律挺起来规矩立起来作风实起来 塑造新形象 彰显新担当 实现新作为

胡玉亭朱国贤出席

7月1日,全省警示教育会议以视频形式召开。省委书记黄强出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,认真落实二十届中央纪委三次全会部署要求,坚持以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,从严管理干部、从紧转变作风,让纪律挺起来、规矩立起来、作风实起来,让各级干部受警醒、明底线、知敬畏,更好塑造新形象、彰显新担当、实现新作为,努力营造风清气正、干事创业的良好氛围。省委副书记、省长胡玉亭出席会议并传达习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,省政协主席朱国贤出席。

会上,省委常委、省纪委书记、省监委主任史文斌通报党的二十大以来全省纪律审查工作情况和违纪典型案例并进行深刻剖析。与会同志共同观看警示教育专题片《警醒·2024》。

黄强指出,反腐败是一场攻坚战持久战,必须持续发力、系统治理,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要持续优化政治生态,严明政治纪律和政治规矩,实现正

气充盈、政治清明。要铁拳整治金融、国企、能源、烟草、医药、开发区、建设工程和招投标、黑土地保护利用、高标准农田建设等权力集中、资金密集、资源富集领域腐败,集中纠治群众身边不正之风和腐败问题。要紧盯重点对象,着力管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时,推动权力始终在监督下运行。

黄强强调,吉林全面振兴谱写新篇,必须坚持严字当头、全面从严、一严到底。要先把规矩立起来,始终把规矩铭刻于心、见诸于行,让各级领导干部任何时候都做到不越轨、不逾矩。要坚持严的基调不动摇,着力抓思想从严、监督从严、执纪从严、治吏从严、作风从严、反腐从严。各级领导干部要严于律己、严负其责、严管所辖。同时,要坚持严管与厚爱结合、激励与约束并重,为干事创业担当的干部撑腰鼓劲。

黄强指出,实现吉林全面振兴率先突破,必须以作风建设为切入点,大力弘扬求真务实作风,让脚踏实地、实事求是、真抓实干成为常态、成为自觉、成为习惯。要牢固树立和践行正确政绩观,

以造福人民为最大政绩,更好服务人民群众、服务经营主体,持续优化营商环境。要加快转变工作作风,坚持结果导向,拿效果说话、以实绩交卷,坚决落实中央八项规定及其实施细则精神,坚决清理“文山会海”,坚决反对政绩工程、形象工程、面子工程。要以钉钉子精神狠抓落实,了解真情况、找准真问题、真解决问题,以更加积极主动姿态应对挑战、推动工作。

黄强强调,各级干部必须敢于担当作为,认真履职尽责,用铁肩膀挑硬担子。要扛起推动高质量发展之责,坚持新发展理念这个“指挥棒”“红绿灯”,因地制宜加快发展新质生产力,比一比、赛一赛高质量发展的真成绩。要肩负深化改革之责,坚持小切口、大纵深,锲而不舍、久久为功,以机制创新突破体制障碍。各级党委(党组)要坚决扛牢全面从严治党主体责任,纪委要履行好监督责任,党组织主要负责人要切实担负第一责任人责任。各市(州)、县(市、区)领导干部不仅要担负管党治党责任,更要坚决守牢安全底线、生态红线、耕地红线、

地方政府债务警戒线和统计数据质量底线,促进高质量发展和高水平安全良性互动、相得益彰。纪检监察机关要巩固拓展教育整顿成果,坚持原则、勇于亮剑,敢斗善斗、担当尽责,始终做到绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁。

黄强要求,要持续推进以案促学,结合党纪学习教育,引导党员干部把纪律意识内化为行动自觉。要扎实推进以案促改,认真做好“后半篇文章”。要主动推进以案促治,完善制度机制,弥补治理短板,实现查处一案、警示一片、治理一域的综合效应。

省委常委同志,市人大常委会、省政府、省政协负责同志,省法院院长、省检察院检察长,省纪委监委、省监委委员,各市(州)、梅河口市、各县(市、区)党委、人大常委会、政府、政协负责同志和法院、检察院班子成员,长白山保护开发区党工委、管委会负责同志,省直有关单位、重点企业、省属高校主要负责同志,省委巡视组组长、副组长,省委党纪学习教育专班有关同志在各会场参会。

吉林日报记者 黄鹭 王艺博

黄强到省人大常委会省政府省政协机关调研时强调

把习近平总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实 齐心协力向党中央和全省人民交上合格答卷

胡玉亭朱国贤参加有关活动

>>A2

黄强胡玉亭到省应急管理厅调研

深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述 促进高质量发展和高水平安全良性互动相得益彰

>>A2

省公安厅部署开展夏季治安打击整治行动

>>A2

2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛

我省小将吕子龙勇夺全国田径冠军赛1500米金牌

>>A4